

Návrh kandidáta do voleb AS EkF VŠB-TU Ostrava na období

2023–2026

Jméno: Vojtěch

Příjmení: Křenek

Tituly:

Datum narození: 19.12.2002

Stručný volební program:

Ve volebním období bych se nejvíce chtěl zaměřit na následné tři oblasti:

- Finance
- Sport
- Praxe

Finance

Vysoké školy v české republice mají tři hlavní zdroje příjmů. Příjmy ze spolupráce s firmami, z vědecké činnosti a z výuky (počtu studentů). Spolupráci s firmami považuji za velmi dobrou, zaměřil bych se tedy na její největší rozšíření a na hledání nových partnerů ze soukromého sektoru. Hlavním bodem v oblasti financí jsou pro mě právě zisky z vědecké činnosti. Tu považuji na univerzitě jako málo propagovanou a nejsem si vědom větších programů na zapojení studentů do ní. Toho bych chtěl docílit například aktivní propagací soutěží v odborné činnosti jako je SVOČ, dále bych se snažil zavést aktivnější spolupráci fakulty se SOČ a snažil se zajistit, že mladí talentovaní lidé se zájmem o vědeckou činnost si vyberou právě naši univerzitu. Výsledkem bude Velká koncentrace lidí se zájmem o vědeckou činnost jež povede ke kvalitnímu rozvoji této práce u nás. To má hned několik výhod, povede to k lepšímu financování univerzity, k lepšímu rozvoji daných studentů a jejich lepší příprava v této oblasti. Dále to povede také k lepšímu ratingu naší univerzity což povede k většímu zájmu o naši fakultu a k většímu zisku z výuky.

Sport

Mým cílem je co nejvíce zpřístupnit sportoviště i nad rámec běžné výuky. Vzhledem k tomu že tato sportoviště jsou již postavená a stála spousta peněz byl bych pro jejich co největší dostupnost. Studenti by tak v ideálním případě měli k dispozici sportoviště a mohli si na ně bez problému zajít kdykoliv s přáteli zasportovat. Dále si myslím že univerzitě, tedy i fakultě chybí bazén. Proto bych chtěl otevřít otázku výstavby, popřípadě dohodnout dostupnost již existujících bazénů v okolí fakulty (např.: u SŠ Zdeňka Matějčka)

Praxe

Myslím si, že v oblasti praxí se tato univerzita v minulosti velmi posunula. Napadají mě však mnohé oblasti, jak tyto věci zlepšit. Co si myslím že by mohlo pomoci je především co největší zapojování studentů do samotného chodu univerzity. Studenti účetnictví by tak mohli mít brigády na účetním oddělení, studenti marketingu by se měli mít možnost podílet na marketingové strategii naší univerzity. Co mi přijde jako zajímavá myšlenka mohl by být také vytvořen investiční fond naší fakulty, který je již v zahraničí populární myšlenkou. Ten by byl opět zpravován šikovnými studenty. Všechny tyto projekty by měli být samozřejmě vedeny nějakým zapáleným učitelem, většinu práce by však měli odvést studenti, aby pochopili, co se ve skutečnosti v daných oblastech děje v praxi

Podpis kandidáta



Datum: 4.4.2023